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CONCEPT-NOTULEN 

Maandag  27 maart 2023 

 

 

Aanwezig:  André Sletering (voorzitter), Gerard Siebelink (secretaris), Hans Willemsen 

(onafhankelijk lid), Ton Albers (STOA), Wim Heijnen (plv lid STOA), Gerda Osinga 

(KBO); Hans Jager (Wenters Plus); Jan Wibier (plv lid Wenters Plus) 

Afwezig  :  Thea Karis (SOSW) 

Publiek :   personen 

Gasten : 3 

Notulist :    Wilma Dondergoor 

 

 

1. Opening;  

De voorzitter heet een ieder welkom. 

We zitten op de nieuwe locatie. De nieuwe tijd heeft te maken met de openingstijd van de 

Whemer Hof. We gaan ervaren hoe de twee functies (inloop en vergadering) zich met el-

kaar verhouden. 

Welkom aan publiek. 

 

2. Spreekrecht Publiek 

Er wordt geen gebruik gemaakt van het spreekrecht. 

 

3. Mededelingen en vaststelling agenda 

Er zijn geen mededelingen. De agenda wordt vastgesteld. 

 

4. Notulen vorige bestuursvergadering, d.d. 30 januari 2023 + afsprakenlijst 

Tekstueel:  

WMO raad: punt presentiegelden Hans Jager. Hij geeft hier een toelichting op. Wethouder 

was hier positief over. Reactie van gemeente afwachten.  

Hierop terugkomen in de mei-vergadering waar de wethouder aanwezig is. 

N.a.v.: geen opmerkingen. Met dank aan Willemien Nijman wordt het verslag vastgesteld. 

 

Actielijst: wordt bijgewerkt. 

 

5. Ingekomen /  Verzonden Post 

 

Ingekomen 

• 06-02-2023 Nieuwe regelingen aanpak energiearmoede - Anna-Lena Penninx, 

Projectmedewerker Duurzaamheid gemeente Winterswijk (doorgestuurd naar porte-

feuillehouders). 

• 23-02-2023 Conceptadvies verkeerssituatie Europalaan Winterswijk - Fons Blokhuis 

Verkeersconsulent VVN (doorgestuurd naar portefeuillehouders). 

 

 

 



Seniorenraad Winterswijk, verslag 27 maart 2023    2 

 

 

• 04-03-2023 Uitnodiging officiële opening ontmoetingsruimte Ratumsetraat 20 op vrij-

dag 24-03-2023 - bestuur SOSW 

 

Verzonden: 

• 20-03-2023 Brief aan het College van Burgemeester en wethouders van de gemeente 

Winterswijk inzake leveren inbreng voor te formuleren Integraal. 

 

6. Bespreekpunten Algemene Zaken: 

• Voortgang gesprekken portefeuillehouders met voorzitter en vervolg 

De voorzitter geeft aan dat hij gesprekken heeft gehouden met de portefeuillehou-

ders. De reacties van deze overleggen worden gebundeld en in een informeel overleg 

met elkaar besproken. De voorzitter zal op termijn de mensen hiervoor uitnodigen. 

 

7. Bespreekpunten portefeuilles 

Zorg en Welzijn (portefeuillehouders mevrouw Gerda Osinga en de heer Hans Jager) 

• Bekendheid en gebruik van nieuwe regelingen/ aanpak (energie)armoede en nood-

fonds. 

André heeft een aantal stukken aan de portefeuillehouders gemaild waar ze mee aan 

de slag zijn gegaan. 

Hans Jager wil graag op de hoogte gehouden worden van de voortgang m.b.t. het ar-

moedebeleid. Gerda Osinga meldt dat zij participeert in de cliëntenraad van Fijnder. 

Zij geeft aan dat de energiezaken in Winterswijk goed lopen. Er is weinig bekend over 

het noodfonds. Vanuit de cliëntenraad is gevraagd om meer duidelijkheid hierover. 

Op dit moment hoeft er geen actie vanuit de Seniorenraad genomen te worden. 

 

• Mobiliteit en Verkeersveiligheid (portefeuillehouders mevrouw Thea Karis en de  

heren Ton Albers en Wim Heijnen 

o Verkeerssituatie Europalaan: Situatie bekeken samen met de heer Blokhuis van de 

VVN. Het verslag hiervan is naar de Seniorenraad en de gemeente Winterswijk ge-

stuurd. Vanuit de gemeente nog geen reactie. Wel vanuit de Seniorenraad.  

o Er is een gesprek geweest met gemeente en mevrouw Karis m.b.t. de situatie rond 

het Vrijheidsplein. Hierop is middels foto’s een reactie gekomen. Er zullen wijzigin-

gen gaan plaatsvinden. Niet duidelijk hoe het er precies uit gaat zien. De brief-

schrijfster was tevreden over hoe een en ander verlopen is. 

o Brief fam. Otten: via Claudia Bosscher een reactie geweest. Thea Karis gaat in ge-

sprek met de fam. Otten om dit af te ronden. Was vermenging van privé en zake-

lijk. De zakelijke kant wordt bekeken. Er wordt actie ondernomen; resultaat nog 

niet bekend. 

o Gerard Siebelink geeft informatie over het traject Gaon. Dit zet hij op de mail. 

o Situatie markt: geen nieuwe ontwikkelingen. 

 

• Wonen en Woonomgeving (portefeuillehouders de heren Hans Willemsen en Gerard 

Siebelink) 

Regionale Woonagenda Achterhoek 2023-2030 - uitvoeringsprogramma Winterswijk  

Gerard Siebelink en Hans Willemsen hebben dit onderwerp voorbereid. Gerard geeft 

een presentatie hierover. 
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Aan het eind van de presentatie deelt Gerard Siebelink mede dat hij gaat stoppen als 

bestuurslid/secretaris van de Seniorenraad. 

 

Jan Wibier: is het realistisch om te gaan bouwen als nog niet bekend is of op bepaalde 

locaties wel gebouwd mag worden. Dit geldt met name voor het buitengebied. 

Opgemerkt wordt dat door de monsterzege van BBB niet ineens de wereld gaat ver-

anderen. Tachtig procent heeft op andere partijen gestemd. 

De Winterswijkse raad heeft besloten tot inbreiding en dus geen nieuwe wijk aan de 

grenzen van de bestaande bebuowing. Vanuit allerlei hoeken komen er signalen om 

hierover nog eens na te denken. Deze discussie wordt nog gevoerd. 

 

Uit het publiek komt de opmerking dat vorige week in de krant stond dat er tot 2030 

1200 woningen gebouwd gaan worden. De werkgroep 50+ Wonen heeft alle partijen 

en fracties (op 1 na) bezocht en uitgelegd wat zij doen. Brief van vorige voorzitter van 

de Seniorenraad is door een aantal niet gezien. Misschien hier nog een keer aandacht 

voor? 

Er zijn nog plekken in Winterswijk waar gebouwd kan worden (hoogbouw). De werk-

groep zoekt nog steeds naar plekken waar grondgebonden gebouwd kan worden. De 

kleinste woningen zullen dan € 330.000 minimaal gaan kosten. Illusie om te denken 

dat er nog goedkopere woningen gebouwd kunnen worden. 

Hans Willemsen merkt op dat het zeker mogelijk is om woningen van € 250.000 te 

bouwen.  

De voorzitter geeft aan dat de betreffende brief misschien niet naar de raadsfracties 

is gestuurd. Vandaar mogelijk de kennisachterstand bij de fracties. 

Gerard Siebelink: waarom elk braakliggend stukje bebouwen in plaats van te vergroe-

nen. Ga rondom Winterswijk woningen bouwen. 

Vanuit het publiek wordt opgemerkt dat bestaande hallen etc. worden afgebroken en 

dat daarvoor in de plaats woningen zullen komen. Er wordt dan geen inbreuk gedaan 

op het groen in Winterswijk. 

Hans Willemsen: toch aandringen op bouwen op Tuunterveld. 

 

Vanuit de 50+ werkgroep de vraag aan de Seniorenraad om een visie op te stellen: 

hoe kijkt de Seniorenraad hier tegenaan en op welke wijze kan gerealiseerd worden 

dat senioren in Winterswijk een woning kunnen vinden. 

De voorzitter merkt op dat we  niet moeten vervallen in het schrijven van dikke docu-

menten. Vragen en wensen zijn heel divers, niet alleen voor ouderen, maar ook voor 

andere leeftijdsgroepen. Kunst om te kijken hoe we tot een visie kunnen komen 

waarin de wensen van de mensen meegenomen moeten worden. 

Op welke plek en voor welke prijs. 

Vraag vanuit publiek: moet de Seniorenraad dan ook op de bres springen voor an-

dere doelgroepen dan ouderen? Hierop wordt opgemerkt dat het altijd gaat over 

meer doelgroepen en niet alleen de ouderen. 

 

De werkgroep 50+ Wonen vraagt of ook Meewonen hierin betrokken kan worden. Dit 

wordt nog bekeken.  

 

De voorzitter schrijft een voorzet hoe de Seniorenraad bij het opstellen van het uit-

voeringsplan betrokken wil worden. Dit voorstel wordt  besproken in de vergadering 

van 22 mei aanstaande. 
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Hans Willemsen geeft aan dat hij Marcel Duvigneau, raad van bestuur SZMK, een mail 

gestuurd over de nieuwbouw van Marge Klompé. Hier komt nog een reactie op. 

 

De werkgroep 50+ wonen geeft aan graag betrokken worden bij het opstellen van de 

visie. 

 

Naar aanleiding van de mededeling van Gerard Siebelink dat hij wil stoppen als secre-

taris van de Seniorenraad merkt de voorzitter op dat hij dit jammer vindt. 

In de vergadering van mei zal aandacht aan zijn vertrek worden gegeven. 

Het bestuur zal zich beraden over een nieuwe secretaris. 

 

8. Actualiteiten en activiteiten van de lokale ouderenorganisaties  

• Stichting Ontmoetingscentrum Senioren Winterswijk (SOSW) 

Afgelopen vrijdag 23 maart is de officiële opening geweest. Deze is goed bezocht. 

De nieuwe naam is Whemer Hof.  

De voorzitter geeft aan dat hij bewondering heeft voor wat er in korte tijd is gereali-

seerd is. Complimenten hiervoor. 

• STOA 

Stoa draait goed. Er zijn wat nieuwe aanmeldingen voor diverse activiteiten. 

• Wenters Plus 

Iedere dinsdagmiddag zit het tegenwoordig vol. Het is heel gezellig. Flinke uitbreiding 

van leden. 

• KBO/PCOB: afgelopen donderdag algemene ledenvergadering gehad. Toestemming 

van leden om nieuwe statuten te maken zodat er aan het eind van het jaar één 

KBO/PCOB op lokaal niveau is. Dit is een goede ontwikkeling.  

Het blijft wel een christelijke bond.   

 

9. Informatie voor media (w.o. website, Achterhoek Nieuws, Winterswijk buiten  

en binnen) 

Geen nieuws te melden. 

 

10. Rondvraag 

• Voorzitter: in het vergaderschema staat eind juli een vergadering gepland. Hij stelt voor 

deze te verschuiven naar begin juli. Hij stuurt een voorstel naar de Seniorenraad.  

Op 22 mei is de volgende reguliere vergadering. 

• Gerard Siebelink vraagt of het mogelijk is alleen op de plek van de vergadering een 

luidspreker aan te zetten zodat het geluid niet door de hele ruimte klinkt. 

Dit is mogelijk. 

 

11. Sluiting 

De voorzitter sluit om 11.30 uur de vergadering. 


